

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 002/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2024

A Prefeitura Municipal de Camalaú, Estado da Paraíba, através de sua Comissão Especial, informa a REPUBLICAÇÃO DO EDITAL N° 001/2024, do Processo Seletivo Simplificado – PSS/PMC n° 002/2024, publicado em 12 de abril de 2024 no Boletim Eletrônico Oficial Municipal, como também no site oficial da Prefeitura Municipal de Camalaú (camalau.pb.gov.br), em virtude de alterações que se fizeram necessárias para maiores esclarecimentos e a correção de vícios.

Art.1° Retificar o horário destinado ao recebimento das inscrições, como também das interposições dos recursos:

ONDE SE LÊ:

3.1. As inscrições serão recebidas EXCLUSIVAMENTE junto a Prefeitura Municipal, na Secretaria Municipal de Administração, com endereço na Avenida São José, nº 162, Centro – Camalaú (PB), das 08h às 14h, no período de 15 a 18 de abril de 2024

LEIA - SE:

3.1. As inscrições serão recebidas EXCLUSIVAMENTE junto a Prefeitura Municipal, na Secretaria Municipal de Administração, com endereço na Avenida São José, n° 162, Centro – Camalaú (PB), **das 07 às 11h e das 13h às 17h**, no período de 15 a 18 de abril de 2024

ONDE SE LÊ

7.4. Os recursos deverão ser encaminhados, ficha do anexo VI, EXCLUSIVAMENTE junto a Prefeitura Municipal, na Secretaria Municipal de Administração, com endereço na Avenida São José, n° 162, Centro, no município de Camalaú-PB, das 08h às 14h, no período de 25 a 26 de abril de 2024.

LEIA-SE:



7.4. Os recursos deverão ser encaminhados, ficha do anexo VI, EXCLUSIVAMENTE junto a Prefeitura Municipal, na Secretaria Municipal de Administração, com endereço na Avenida São José, n° 162, Centro, no município de Camalaú-PB, **das 07h às 11h e das 13h às 17h**, no período de 25 a 26 de abril de 2024.

Art. 2° Os demais itens deste edital permanecem inalterados, ficando revogadas as disposições em contrário.

Camalaú/PB, em 13 de abril de 2024.

